

Из жизни нашей группы «Непоседы»

День народного единства.

«Не зная прошлого, нельзя любить настоящее, думать о будущем.»

С. Михалков

Сегодня для России нет более важной идеи, чем патриотизм. У современного подрастающего поколения наблюдается падение интереса и уважения к прошлому России, к её истории. Поэтому патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного учреждения.

В нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства.

В ходе подготовки к значимому событию, ребята познакомились с историей возникновения праздника, рассматривали репродукции картин по теме, читали стихотворения о Родине (Матусовский М. «С чего начинается Родина?», Александрова З. «Родина», Степанов В. «Что мы Родиной зовём»), беседовали о символике нашего государства, смотрели тематические мультфильмы.

Основным мероприятием стало проведение тематического развлечения «День народного единства». Здесь дети посмотрели видеоролики, посвящённые празднику, пели песни, водили хоровод, слушали Гимн России, играли в командные игры.

Таким образом, совместное мероприятие ещё раз напомнило нам всем о наших общих корнях, помогло осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной идеей России, залогом её достойного будущего. Только все вместе мы можем достигнуть успеха и процветания.

Воспитатель ГКН Иванова Т.В.







